

„ČLOVEK, DELO, KULTURA“

Veliko smo že pisali o Tednu komunistu v občini Bežigrad. Stevilne kulturne prireditve, razstave, razgovori, javne tribune in razni sestanki so vsekakor dosegli svoj namen — približati kulturo čim večjemu krogu delovnih ljudi in občanov. Analiza stanja na področju kulture, ki je bila opravljena v večini organizacij združenega dela in krajevnih skupnosti v občini, nam bo dobro izhodišče za nadaljnje delo na tem področju. Mnogi so prav v tej akciji spoznali, da so kulturi doslej posvečali premalo pozornosti in so že sprejeli programe dela za prihodnje leto.

Z obiskom kulturnih prireditev v Tednu komunistu za Bežigradom ne mo-

remo biti povsem zadovoljni, saj so bile dvorane večkrat na pol prazne, čeprav je bil program zanimiv in pester. Zelo dober obisk pa smo zabeležili na razstavi slikarjev amaterjev v Bežigradski galeriji, kar zgovorno priča, da je podobnih razstav za Bežigradom vse premalo.

Posebne prireditve so pripravili v nekaterih organizacijah združenega dela,

nekateri pa so prireditve povezali s praznovanjem 29. novembra. Tudi šole so se aktivno vključile v akcijo, ki je letos potekala pod naslovom »Človek, delo, kultura«.

Iz celotne akcije ob Tednu komunistu lahko potegnemo številne izkušnje, ki nam bodo služile pri načrtovanju nadaljnega dela na področju kulture. Tu velja predvsem opozoriti na vsebinski

pristop k akciji. Akcija naj ne bi bila samo manifestativne narave, temveč bi morala prispevati h globlji prisotnosti kulture v vsakem delovnem človeku. Dosegli naj bi torej tisto, o čemer govori že naslov in sicer povezavo človeka z delom, dela s kulturo in kulture z vsemi delovnimi ljudmi in občani.

Positivno lahko ocenimo pripombe nekaterih, naj podobnih akcij ne bi omejevali samo na teden ali dva, temveč naj bi postale stalna oblika. Zato je treba že zdaj začeti razmišljati o organiziranju podobne akcije tudi prihodnje leto in to v še širšem obsegu kot je bila letošnja.

OBČINSKI SVET ZVEZE SINDIKATOV

Ocena referenduma

Občinski svet Zveze sindikatov Bežigrad je na zadnji seji ocenil delo sindikatov pri referendumu za samoprispevek. Prav gotovo je sindikat v samih pripravah na referendum odigral pomemb-

no vlogo, saj so v skoraj 98 odstotkih temeljnih organizacij združenega dela za Bežigradom sprejeli »predlog« programa za samoprispevek. Na zborih delavcev je celotna akcija dobila široko politično podporo, le v devetih temeljnih organizacijah so bili posamezniki, ki se niso pozitivno opredelili do samoprispevka.

Ce ocenjujemo udeležbo na zborih delavcev, lahko ugotovimo, da ni bila taka, kot smo želeli, čeprav je bila v večini tozgov od 60 do 100 odstotna. Uvajanje avdiovizuelnih sredstev v propagandni aktivnosti se je pokazalo

kot izredno učinkovito. Priznanje zaslužijo tudi aktivisti sindikatov s področja vzgoje in izobraževanja, saj je bilo več kot 80 uvodničarjev prosvetnih delavcev.

Pri oceni opravljenih nalog smo lahko zadovoljni in tudi kritični. Preveč je bilo tehničnih napak (neurejeni volilni imeniki), propagandno gradivo je kasnilo, nekateri IO OOS pa so vodili akcijo »na pamet«. Vsekakor pa je za nami še ena uspešna akcija na katero smo lahko ponosni, vse kritične ocene pa naj služijo kot opozorilo pri vseh nadaljnjih političnih akcijah v občini.

Sestanek z zdomci

Družbenopolitične organizacije občine Ljubljana-Bežigrad vabijo rojake, ki so na začasnem delu v tujini, na novoletni sestanki, ki bo 4. januarja 1977 ob 10. uri dopoldne v družbenem domu Stadion, Ljubljana, Staničeva 41 — I. nadstropje, soba 103.

Na sestanku se bomo med drugim dogovorili o nekaterih aktualnih vprašanjih, med drugim o vračanju zdomcev, o razvoju občine, o boljšem seznanjanju rojakov z novicami iz domovine oziroma občine in še o marsičem.

Dedek Mráz tudi v hali Tivoli

To je vsekakor vesela novica za otroke ljubljanskih in drugih občin, saj mnoge pripeljejo starši tudi od drugod. Čeprav je že kazalo, da praznovanja v hali Tivoli zaradi pomanjkanja ledu ne bo, lahko sedaj razveselimo vse otroke (in starše) z novico, da bo hala Tivoli vendarte tudi letos gostilnica dedka Mráza.

Od 26. do 30. decembra bo v popoldanskem času, ob 14.30 in ob 17.30, balet SNG pripravil predstavi Sneguljčice.

Prijetno praznovanje pripravlja tudi Sentjakobsko gledališče.

Torej še dva predloga, dve možnosti izbire več.

T. LESKOVAR



Ob dnevu JLA so taborniki partizanskega Savskega odreda prejeli visoko priznanje za svoje sodelovanje z vojašnico Ljuba Serčerja in predvsem z vojaško gimnazijo Franca Rozmana — Staneta. Na tej gimnaziji so prav taborniki Savskega odreda sodelovali pri ustanovitvi taborniške čete, ki še deluje v sklopu Savskega odreda, vendar bo že čez leto ali dve prerasla v samostojno enoto. Sodelovanje z vojniki pa je plodno tudi na drugih področjih, zato so povsem zasluženo prejeli malo plaketo JLA. Na sliki: poveljnik ljubljanskega armadnega območja generalpolkovnik Franc Tavčar — Rok je članu uprave Savskega odreda Saši Simončiču izročil malo plaketo JLA.

PLES ZA POSOČJE

Ljubljanski mladinci bodo izkupiček z novoletnega plesa na Gospodarskem razstavišču namenili prizadetim po potresu

Na seji predsedstva konference mladih delavcev so največ razpravljali o analizi gospodarjenja v prvih devetih mesecih letos. Člane predsedstva so zadožili za sklic grup posameznih dejavnosti, ki so se nato sestale sredi decembra. Na teh sestankih so obravnavali poslovne rezultate ozd iz petih gospodarskih vej. V razpravah se je pokazalo, da mladi še premalo poznajo nekatere strokovne probleme, zato ni bilo toliko pripomb glede ekono-

mike, ampak so predvsem razpravljali o odnosih v delovnih sredinah. Mladi so menili, da so še premalo seznanjeni s poslovanjem svojih delovnih organizacij in stanjem v njih.

Srečanja mladih Bežigradčanov, ki so ga nameravali pripraviti pred Novim letom, ne bo. Za vse ljubljanske mladince bo namreč danes na Gospodarskem razstavišču novoletni ples. Izkupiček od prodanih vstopnic bodo mladinci namenili za pomoč Posočju.

Konferenca mladih iz krajevnih skupnosti je za december načrtovala obisk osnovne organizacije v krajevnih skupnosti Boris Kidrič, na katerem bi pripravili programsko volilno sejo osnovne organizacije. Ker je stanje v krajevni skupnosti Sentjakob — Podgorica še bolj pereče, so se odločili, da bodo najprej poskušali ustanoviti osnovno organizacijo ZSMS v tej izvenmestni krajevni skupnosti.

Seminar za člane konference mladih v izobraževanju je bil pripravljen, vendar udeležba ni bila najbolj zadovoljiva. Govorili so o oblikah obrambe ter o samoupravljanju na osnovnih in srednjih šolah. Pri organizaciji je sodelovala komisija za idejno-politično delo.

KINO SAVLJE

PROSVETNI DOM, SAVLJE 101

Sobota, 1. januarja ob 17. uri franc. barvni CS film VOZNIŠKO DOVOLJENJE; ob 19.30 ameriški barvni CS film ZGODBA Z ZAHODNE STRANI.

Nedelja, 2. januarja ob 16. uri ZGODBA Z ZAHODNE STRANI, ob 19. uri VOZNIŠKO DOVOLJENJE.

Sobota, 8. januarja ob 17. uri amer. barvna risanka PAJA PATAK IN PAJDAŠI; ob 19.30 uri amer. barvni CS film DETEKTIV SHAFT.

Nedelja, 9. januarja ob 16. uri PAJA PATAK IN PAJDAŠI; ob 19. uri DETEKTIV SHAFT.

Minilo je 35 let od ustanovitve JLA in ta praznik so tudi za Bežigradom svečano proslavili. Poleg proslave in razstave slik v organizaciji občinskega odbora Zveze rezervnih vojaških starešin, je bila za Bežigradom ob prazniku naše armade še cela vrsta prireditev. Dan pred praznikom so v vojašnici Ljuba Serčerja pripravili pregled kulturno zabavne dejavnosti, v katerem so z dobro pripravljenim programom sodelovali mladinci in vojniki v treh tekmovalnih enotah. Glavni poudarek v programu, ki so ga ocenjevale posebne komisije, je bil na idejnopolični vsebini dela.

DAN JLA

SLAVJE VOJAKOV

Namestnik komandanta vojašnice Jozo Kukavica je tekmovalni enoti pod vodstvom Ivana Kukeca, ki je pripravila najboljši program, podelil prehodni pokal. Drugo mesto je osvojila skupina Djordja Kataniča. Na tej prireditvi so sodelovali člani folklorne skupine Tineta Rožanca ter mladi z gimnazije in PTT šolskega centra.

Dan kasneje, 22. decembra, pa je bil v vojašnici Ljuba Serčerja svečan zbor vseh vojakov, ki so se ga udeležili tudi najvidnejši predstavniki občinskega družbenega in političnega življenja, med mladinci pa so bili malodane vsi dijaki vojaške gimnazije Franca Rozmana-Staneta. Ob tej priložnosti so podelili številna odlikovanja, prebrali ukaz o povišanju nekaterih starešin ter dodelili najbolj delovnim vojakom in starešinam nagradni dopust. Vrhovnemu komandantu oboroženih sil tovarišu Titu so z zbora poslali pozdravno brzojavko s čestitko za praznik in njegovo promocijo za prvega doktorja vojaških ved pri nas.

VSEM BRALCEM IN SODELAVCEM ČASOPISA »ZBOR OBČANOV« ŽELIMO SREČNO IN USPEŠNO NOVO LETO 1977.

Posamičnih čestitk nismo pošiljali; društvu SRS za boj proti raku smo nakazali 1.000 din.

UREDNIŠTVO IN UPRAVA

ZBOR OBČANOV

GLASILO SZDL LJUBLJANA-BEŽIGRAD

Leta 1971 je časopis prejel PRIZNANJE OSVOBODILNE FRONTE SLOVENSKEGA NARODA

Od 1. maja 1976 izhaja vsakih 14 dni

Ustanovitelj in izdajatelj: Občinska konferenca Socialistične zveze delovnega ljudstva Ljubljana-Bežigrad — Izdajateljski svet: Ruža Bračun, Ivo Bukovec, Jože Crnugelj, Stane Droljč, Jelka Habjančič, Marko Kocjan, Stane Koman, Metka Peterca, Joško Pirnar, Hardvij Pirovar, Viktor Ramovš (podpredsednik), Janez Rigler (predsednik), Janez Snoj in Tatjana Zadnik — Uroja uredniški odbor: Iztok Ausec, Vlado Beznik ml., Dragica Bošnjak, Stane Droljč, Rudi Izgoršek (tehnični urednik), Eda Komavli, Niko Lapajne, Joško Pirnar (glavni urednik) in Janez Snoj (odgovorni urednik) — Telefon uredništva 314-745 — Rokopise in slike pošljite na naslov: »Zbor občanov«, 61000 Ljubljana, Staničeva 41 — Uprava in oglasna služba: Staničeva 41, telefon številka 314-745 — Tekoči račun pri SDK Ljubljana 50102-678-50197 — Časopis dobijo brezplačno vsa gospodinjstva in vse delovne organizacije v bežigradski občini. Poština plačana v gotovini. Rokopisov in fotografij ne vračamo.

Tiska ČGP Delo Ljubljana NAKLADA 25.000 IZVODOV

Prihodnja številka

Bralce in dopisnike obveščamo, da bo prihodnja številka našega časopisa izšla v torek, 11. januarja 1977. Prosimo, da nam prispevke pošljete najkasneje do četrтка, 6. januarja.

UREDNIŠTVO IN UPRAVA